

Via Tiberio, 32 Latina

- Email: latina <u>cislscuola.latina@cisl.it</u> - Sito: <u>www.cislscuolalatina.it</u>

Latina, 25 novembre 2024

AGLI ISCRITTI
CISL SCUOLA LATINA

PRIVERNO-ROCCAGORGA-MAENZA-SONNINO-SEZZE

OGGETTO: Convocazione assemblee pre-congressuali per l'elezione dei delegati al Ottavo Congresso CISL SCUOLA LATINA del 07/02/2025

Con la presente si comunica la convocazione delle Assemblee pre-congressuali per l'elezione dei delegati al *Ottavo Congresso CISL SCUOLA LATINA*, che si svolgerà presso **Hotel Oasi Di Kufra in Sabaudia** in data 7 febbraio 2025.

L'Assemblea per gli iscritti CISL SCUOLA LATINA appartenenti ai comuni in indirizzo si svolgerà nel giorno, orario e sede di seguito indicato:

Giorno e orario	Iscritti convocati sulla base della seguente ripartizione territoriale	Sede dell'assemblea e modalità di svolgimento
VENERDI 6/12/2024 15:30/16:30	Iscritti CISL SCUOLA LATINA appartenenti ai Comuni di: PRIVERNO-ROCCAGORGA- MAENZA-SONNINO-SEZZE	0222 0:02 2::::::::::::::::::::::::::::

Si fa presente che partecipano ed hanno diritto al voto soltanto gli iscritti CISL Scuola Latina in regola con la contribuzione nazionale. L'elenco degli aventi diritto al voto viene consegnato al presidente dell'assemblea sulla base dei dati accreditati dalla Segreteria Nazionale.

Distinti saluti

II Segretario Generale Territoriale

Tommasina Fantozzi

Connorvantorn.